



Město Český Brod

Odbor rozvoje

náměstí Husovo 70 | 282 01 | Český Brod

ČÍSLO SPISU	S-MUCB 9821/2022
ČÍSLO JEDNACÍ	MUCB 24095/2022/2022
POČET LISTŮ/PŘÍLOH	1/0
VYŘÍZUJE	Štěpán Korenec
TELEFON	321612154
EMAIL	korenec@cesbrod.cz
DATUM	9. 5. 2022

Dodatečná informace č. 2

Veřejná zakázka:	Celková rekonstrukce areálové trafostanice a areálové rozvodny NN
Číslo zakázky:	VZ 2022/05
Druh veřejné zakázky:	stavební práce
Zadávací řízení:	malého rozsahu
Zadavatel:	Město Český Brod , zastoupené starostou města Bc. Jakubem Nekolným, se sídlem náměstí Husovo 70, 282 01 Český Brod, IČO 00235334
Kontaktní osoby:	Marie Přistoupilová, investiční referent, tel. 321 612 152, pristoupilova@cesbrod.cz , Mgr. Hana Dočkalová, vedoucí odboru rozvoje, tel. 321 612 158, dockalova@cesbrod.cz

Níže uvádíme odpovědi na obdržené dotazy k zadání veřejné zakázky. Dále byla zadávací dokumentace doplněna o upravené části dokumentace projektové a upravený výkaz výměr (viz soubory „aktualizace220509...“), a to opět v návaznosti na dotazy a připomínky uchazeče.

Dotaz č. 1: „Je součástí zadání, tj. součástí rozsahu díla, i VN rozváděč v majetku společnosti ČEZ? (jak by vyplývalo ze schématu TS KO_0639)?“

Odpověď: „Ano (ČEZ přislíbil po realizaci odkup tohoto RVN do majetku ČEZu).“

Dotaz č. 2: „Jsou součástí zadání i kabelové příklady do VN rozváděče společnosti ČEZ?“

Odpověď: „Ano – v kabelovém kanále dojde k přespojování původního KVN - oloveného kabelu 22kV na nový jednožilový, který bude zakončen v novém RVN, část ČEZ.“

Dotaz č. 3: „Je součástí zadání i kabelový propoj mezi VN rozváděčem v majetku společnosti ČEZ a VN rozváděčem v majetku Nemocnice?“

Odpověď: „Ano je součástí.“

Dotaz č. 4: Při kontrole výkazu výměr jsme zjistili, že některé položky ve výkazu výměr jsou uvedené bez stanovení jejich množství. Mají se tyto položky vyplňovat? V případě kladné odpovědi Vás žádáme o změnu výkazu výměr tak, aby u všech položek bylo uvedené celkové množství.“

Odpověď: „Výkaz výměr je opraven, LIST: SO 01 - 233MAT“

Dotaz č. 5: Žádáme o doplnění projektu a výkazu výměr pro část fakturačního měření. V projektové dokumentaci není část týkající se fakturačního měření dostatečně vyřešena. Chybí skříň měření, požadavek na optočleny atd.

Odpověď: „Zadavatel upravil výkaz výměr a doplnil PD o výkres TECHNOLOGIE VN, NN a o výkres SCHÉMATA TS KO_0639“

Dotaz č. 5: *Při kontrole výkazu výměr jsme zjistili, že ve výkazu výměr chybí následující položky: VN koncovky na straně VN rozváděče tak i na praporcích nových transformátorů. Žádáme jejich doplnění do VV.*

Odpověď: „Výkaz výměr je opraven, doplněn o chybějící položky“

Mgr. Hana Dočkalová
Vedoucí odboru rozvoje